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Zápisnica 

napísaná z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 21. augusta  2020 v zasadačke Obecného úradu 

 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný: MUDr. Miloš Balcerčík  

Hostia: Mgr. Barbara Ončáková,  Mgr. Mária Kubiridžáková, Mgr. Monika Čajková,  

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a 

oznámil, že bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 6. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné 

je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

 Program: 1. Otvorenie 

                   2. Kontrola uznesení 

                   3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

                   4. Prerokovanie žiadosti 

                   5. Rôzne 

                   6. Diskusia              

                   7. Návrh na uznesenie                

                   8. Záver 

          

1. Otvorenie 

 

Starosta obce p. Pavol Bugaj otvoril zasadnutie OZ a oboznámil poslancov s programom. 

Program všetci prítomní poslanci schválili.  

 

2. Kontrola uznesení 

 

     Starosta obce Pavol Bugaj vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predchádzajúceho  

zasadnutia OZ, ktoré sa konalo dňa 22. 05. 2020. 

 

 splnené uznesenia: 13,16,19,21,22,23,24,25 

 uznesenia v riešení: 12,26,27 

 uznesenia nepodliehajúce kontrole: 10,11,14,15,17,18,20 

 nesplnené uznesenia:-----   

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 a/  návrhovú komisiu:   p.  Hvolka Peter 

                           p.  Laclavík Peter 

b) overovateľov:          p.  Bakaľa Mikuláš 

                                      p.  Žofaj Jozef  

c) zapisovateľku:          p.  Žaneta Zvonárová  

                               

                        

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 
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4. Prejednanie žiadosti 

 

Starosta obce predložil poslancom OZ žiadosť  Roľníckeho družstvá Vavrečka – Ťapešovo, 

ktorá sa týkala odkúpenia obecnej cesty od Obec Ťapešovo pre RD. Roľnícke družstvo chce 

odkúpiť cestu od obce, tým pádom by sa RD stalo vlastníkom a tým by mohli požadovať 

dotáciu na maštaľ. Poslanci OZ túto žiadosť zobrali na vedomie. 

 

Ďalšia žiadosť, ktorú starosta predniesol bola zo strany firmy Slovak Telekom, ktorá 

požadovala aby sa na OZ prejedali navrhované trasy optiky Slovak Telekom a prípadne 

výhrady k trasám im bol zaslané. Firma Slovak Telekom by chcela optiku riešiť hlavne cez 

výkopy tam kde je to možné (zelené trasy viď. príloha č.1). Tam kde to možné nie je, by využili 

existujúce telekomunikačné stĺpy. Starosta obce vyjadril svoj názor, že nesúhlasí s výkopom 

a rozkopávaním miestnej komunikácie, iba ak v nových lokalitách, kde ešte nie je natiahnutý 

asfaltový koberec. Poslanci OZ sa zhodli aby firma Slovak Telekom prepracovala projekt 

navrhovanej trasy podľa možnosti obce.  

 

Poslanec OZ Ing. Peter Laclavík predložil žiadosť, ktorá sa týkala rozšírenia miestnej 

komunikácie a označenia križovatky pred súpisným číslom 155. Jedna sa o parcelu č. 565/53, 

ktorá je obecnou komunikáciou a jej šírka má byť 9 metrov. Dôvodom rozšírenia a označenia 

križovatky je, že MK pred spomínaným súpisným číslom je užšia, ako je zakreslené 

v katastrálnej mape, čím je obmedzený prístup na obecnú komunikáciu, ako aj prístup 

k súpisnému číslu 155 z obecnej komunikácie. Týmto chce poslanec OZ predísť ohrozeniu 

občanov a ich majetku na danej obecnej komunikácii a zabezpečiť bezpečný výjazd na danú 

križovatku. Všetci prítomní poslanci OZ žiadosť jednohlasne schválili.  

 

 

5. Rôzne  

 

Účtovníčka obce p. Jančigová oznámila poslancom OZ zmenu čerpania rezervného fondu, 

- zníženie čerpania na úhradu elektrickej energie o 1 288,22 eur zo 4 000 eur na 2 711,78 

eur,  

- čerpanie na inštaláciu kamier v obci – prevencia proti kriminalite na  1 288,12 eur. 

Poslanci OZ jednohlasne zmenu čerpania RF schválili.  

Účtovníčka obce predniesla poslancom úpravu rozpočtu obce na rok 2020 podľa rozpočtového 

opatrenia č. 1/2020, viď príloha č. 2 tejto zápisnice. Všetci prítomní poslanci OZ úpravu 

rozpočtu schválili.  

 

V školskom roku 2020/2021 sa  znovu otvára Školský klub detí v Ťapešove, ktorý bol od marca 

2020 dôsledkom šírenia Covid 19 zatvorený. Riaditeľka ZŠ Ťapešovo navrhovala predĺženie 

výučby v ŠKD.  Z pôvodných  3,5 hod. (11.30 -15.00 hod.)  bol OZ schválený čas výučby 

v ŠKD na 4 hod. od 11.30- 15.30 hod. Výučbu v ŠKD bude vykonávať ako doposiaľ pani. Mgr. 

Z. Slivčáková. Predĺženie výučby bolo prerokované aj radou školy. Zápisnicu z rady školy 

prečítal poslanec OZ pán Ing. P. Laclavík.  

Starosta obce na zápisnicu z rady školy vyjadril kritiku k prijatým uzneseniam, nakoľko je rada 

školy len poradný orgán, vyjadril kritiku na nekompletnosť zápisnice. 

 

Poslanci OZ tiež rokovali o zvýšení poplatku za ŠKD. Starosta obce požiadal poslancov, aby 

sa vyjadrili a dohodli na tom, akú sumu bude prispievať zákonný zástupca žiaka mesačne 

s pravidelnou dochádzkou v šk. roku 2020/2021. Poplatok za ŠKD bol doposiaľ v sume 8,00 

eur mesačne za jedného žiaka. Pôvodný návrh na zvýšenie poplatku v ŠKD bol 15,00 eur 
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mesačne na jedného žiaka. Riaditeľka ZŠ sa vyjadrila, že keď bude poplatok 15,00 eur mesačne 

na žiaka tak sa z toho môžu kúpiť rôzne pomôcky. Predsedkyňa rady školy pani. Mgr. M. 

Čajkova bola za zvýšenie poplatku na 10,00 eur mesačne.  Starosta požiadal poslancov aby sa 

vyjadrili na akú sumu sa poplatok zvýši. Poslanec Ing. P. Laclavík sa vyjadril, žeby nezvyšoval 

poplatok za ŠKD na viac ako 10,00 eur mesačne, pretože ak má niekto 2-3 deti bolo by to pre 

rodiča finančné náročné. Poslanci pán Hurák Ľ., Hvolka P., Jadroň P., Žofaj J., mali rovnaký 

názor ako pán Laclavík. 

Poslanec Bakaľa M. bol za zvýšenie poplatku v ŠKD na 12,00 eur mesačne za jedného žiaka. 

Poplatok za ŠKD bol teda zvýšený a schválený poslancami OZ  z pôvodných 8,00 eur na 10,00 

eur mesačne. Príloha č. 3 – Dodatok č.1/2020 k VZN č. 1/2019 o výške príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce 

Ťapešovo.  

 

V Materskej škole sa bude v šk. roku 2020/2021 znovu otvárať krúžok anglického jazyka, tým 

pádom poslanci diskutovali o mzde, ktorá bude vyplatená pedagógovi AJ teda pani Mgr. Z. 

Slivčákovej, ktorá bude krúžok anglického jazyka viesť. Krúžok AJ sa bude vyučovať 1 hodinu 

týždenne, mesačne to vychádza na 4. hodiny anglického jazyka. Poslanci OZ sa zhodli na mzde 

10,00 eur na hodinu, teda mesačne to vychádza 40,00 eur za výučbu anglického jazyka 

v Materskej škole, ktorá bude vyplatená pedagógovi.  

 

Riaditeľka ZŠ predniesla návrh vzdelávania v šk. roku 2020/2021 chce aby výučba prebiehala 

ako doposiaľ.  

- navrhovala posunutie výučby v ŠKD - doposiaľ ŠKD bol do 15.00 hod.,  

- posunutie výučby bolo prerokované aj  radou školy, 

- poslanci odsúhlasili posunutie výučby z pôvodných 11.30 hod. -15.00 hod. na 11.30hod. 

-  15.30 hod. 

 

Riaditeľka MŠ  

- kapacita spálne je malá na počet detí,  

- požadovala dezinfekčné prostriedky,  

- informovala sa, či budú používať jednorazové utierky 

- oznámila, že v marci vykonala druhú atestačnú skúšku na ktorú dostala súhlas od 

zriaďovateľa,  

- čaká odpoveď na žiadosť týkajúcej sa  zvýšenia platu, ktorú poslala v marci,   

- v šk. roku bude navštevovať MŠ 33 detí, čo je o tri deti viac ako v predchádzajúcom šk. 

roku. 

 

Starosta obce informoval poslancov o zasadnutí ZMOBO kde bolo spomenuté: 

- rozdelenie pracovníkov na Spoločnom úrade Zákamenné, obci Ťapešovo bol pridelený 

Ing. Jozef Pavlík,  

- v obci Klin sa mal odkúpiť pozemok na triedenie odpadu, pretože kapacita v obci Breza 

už nie je postačujúca, avšak na zasadnutí ZMOBO bolo spomenuté, že miesto na 

triedenie  odpadu v obci Klin nebude možné zrealizovať nakoľko väčšina pozemkov 

patri štátnym lesom.  

- šírenie moru ošípaných z Poľska, 

- v Lokci bolo otvorené centrum pre seniorov, obsadenosť je zatiaľ 17%  - hľadajú 

nových klientov , 

- štát navrhol obciam návratné pôžičky, výška pôžičky je rozdiel medzi financiami, ktoré 

obce mali dostať,  

- štát chce zmeniť podielové dane FO na mix,  
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- ZŠ a MŠ dostala od štátu 0,5 l. dezinfekčného roztoku na ruky a dva balíčky 

jednorazových rúšok,  

- starosta informoval poslancov tiež o: 

- zasadnutí stavebnej komisie, ktorá bola zvolaná ohľadom riešenia ohlasovacej 

povinnosti pána J. Prčinu na parc. č. 565/171 susediacej s miestnou komunikáciou vo 

vlastníctve obce, 

- o potrebe prípravy projektov pre nové výzvy v nasledujúcom období – o zriadení 

zberného dvora, o zimnej údržbe obce, o úprave ciest a údržbe plôch vo vlastníctve 

obce,  

- o rozparcelovaní pozemkov v časti Dolina, vlastníci týchto pozemkov pustili 5000 m. 

pod cestu, 

- o skolaudovaní kanalizácie  a vodovodu Dielnica 3 

- o rozšírení vodovodu a kanalizácie časť Kajankové – kolaudácia  

- o vodovode a kanalizačnej prípojke Ťapešovo – lokalita Laz, - Zmluva o zriadení 

vecného bremena medzi SVP š.p. Piešťany a Obcou Ťapešovo, obec čaká na odobrenie 

katastra  

- o rozšírení vodovodu Ježičky III – ťarcha   

- do konca roka by mal byť vybudovaný kamerový systém so 4 kamerami, ktoré budú 

osadene pri OÚ, na zbernom mieste, pri hasičskej zbrojnici, pri ZŠ 

- starosta obce požiadal o vymenenie silnejšieho ističa v KD –  obec čaká na zmluvu, 

- starosta tiež požiadal poslancov o vyjadrenie k súčasnému stavu porastov lesa vo 

vlastníctve obce- suchárová kalamita vyznačená, poslanci sa k danej problematike 

nevyjadrili, 

- na zápisnicu z Rady školy vyjadril starosta kritiku k prijatým uzneseniam, nakoľko je 

rada školy len poradný orgán,  

- o nekompletnosti zápisnice, o diskusii členov školskej rady - o počte žiakov 

a o financovaniu ZŠ. 

 

 

Diskusia 

 

V diskusii vystúpil 

-  poslanec P. Laclavík, ktorý mal poznámku k požiarnej zbrojnici, že by bolo potrebné 

namaľovať strechu a tiež namaľovať stredu na ľadovni,  

- tiež by uvítal spomaľovacie prahy v obci nakoľko vodiči nejazdia ohľaduplne, toto 

opatrenie by uvítal aj poslanec P. Jadroň,  

- poslanec M. Bakaľa mal pripomienku k upusteniu pozemku vlastníkov na cestu v obci 

„sú dva prípady čo spustili 2 m. na cestu a jeden prípad vlastníka, ktorý spustil 1,5 m., 

každý by mal ísť rovnakým metrom poznamenal“  

- na ihrisku pod KD by bolo vhodné umiestniť smetné koše, 

- tiež mal pripomienku, že v ŠJ treba umývačku riadu 

- poslanec Žofaj J. a Bakaľa M. predniesli návrh na postavenie latríny v blízkosti okolia 

Sírnej vody. 
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7. Návrh na uznesenie  

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý 

bol všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

8. Záver  
 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť. 

 

 

návrhová komisia:   Bc. Hvolka Peter  .......................................... 

                     Ing. Laclavík Peter  ........................................... 

  

overovatelia:    Bakaľa Mikuláš   ......................................      

                        Žofaj Jozef    ......................................                  

                                  

 

zapisovateľka :  Žaneta Zvonárová                       ......................................                     

 

                       

V Ťapešove, 21. 08. 2020 

 

Starosta obce zápisnicu podpísal, dňa   

 

  

                                                                                            Pavol Bugaj 

                                                                                            starosta obce 
                                                                                  


